

新年出口
开门红

224辆金旅客车
将发往蒙古国

为近年来中国
客车出口蒙古国的
最大公交车订单；
首批已交付



金旅客车在二连浩特公路口岸货运通道出境。(本组图/金旅客车提供)

本报记者 刘艳
通讯员 田琼芳
2023年刚刚开启,金旅客车海外出口就迎来了批量大单的交付!1月9日,一批金旅公交车从内蒙古自治区二连浩特公路口岸货运通道出境,迈向国门驶往目的地——蒙古国。
金旅客车此次将向蒙古国出口224辆公交车,用于提升首都乌兰巴托市的公共交通出行。这是2023年中国客车出口蒙古国的第一大单,也是近年来中国客车出口蒙古国的最大公交车订单。
金旅客车砥砺前行、迎风扬帆,在海外市场唱响中国制造最强音,践行“一带一路”倡议谱写新篇章,同时为厦门打造新发展格局节点城市增添新亮点。

创下中国客车出口蒙古国新纪录
精心耕耘

“北纬48度的阳光蓄势多月,终于冲散余寒,照亮了晶莹剔透的蓝天。”2022年11月16日,金旅客车海外销售区域经理陈朝云在朋友圈分享这样一条信息。他当时所在的位置,便是蒙古国。“2022年,三进三出蒙古国,在蒙古国的时间长达7个多月。”昨日,陈朝云接受记者采访时这样介绍。
辽阔美丽的蒙古国是中国山水相连的友好邻邦,也是“一带一路”沿线的重要国家。不过,蒙古国人口只有300多万人,客车市场的盘子不算大,属于小市场。把握每一个市场机遇,作为中国客车行业“走出去”的先行者,早在10多年前,金旅客车就布局蒙古国市场,不断了解当地用户的实际需求,提供交通出行服务。
市场开拓之路,并非一片坦途。过去多年,蒙古国客车市场以二手韩国车为主流。很长一段时间,金旅客车在蒙古国都是零星出口,每次出口几台车,尽管如此,金旅客车始终没有放弃,坚持投入力量关注这个市场,并于国内客车行业中率先在蒙古国建立

经销商体系。
机遇垂青于有准备的人。“蒙古国交通拥挤,现有公交车1000台左右,这些二手韩国车排放严重超标,并且已有超过90%的车辆到了二次报废的年限。”陈朝云告诉记者,2022年,金旅客车拿下60台公交车订单,这是中国客车出口蒙古国的首个批量公交车大单。
崭新靓丽的车身、良好的运营状况、欧五标准的排放、舒适的体验,行驶在乌兰巴托市大街小巷的金旅公交车,赢得了当地民众的广泛认可。
乘势而上,得知蒙古国乌兰巴托市公交车车辆的更新换代计划,金旅客车派出了强大的市场销售队伍和技术团队深入蒙古国。此次招标竞争,可以用“白热化”来形容,国内15家主要客车品牌都加入了角逐。最终,金旅客车凭借过硬的产品实力、完善的售后服务,并基于多年积累以及出色的市场口碑,斩获224辆公交车的出口订单,创下中国客车出口蒙古国新纪录,为中国制造“出海”增添了浓墨重彩的一笔。

为最寒冷城市量身打造公交车
精心设计

去年11月明确订单,12月200多辆公交车就要全部生产下线——这是一场攻坚战,时间紧,任务重,要求高。
“一般车辆从采购到生产下线,至少需要60天的时间。”陈朝云说,“公司高层开会布置工作、公司强大的技术储备、以市场为导向的柔性生产发挥了重要作用,整个公司团队一起使劲,最终按照客户的要求,车辆成功下线。”
2023年新年刚过,金旅公交车便通过陆运陆续发往蒙古国,其中,1月份交付100台,2月份交付124台。
“乘客体验永远是第一位。”陈朝云告诉记者,此次公交车订单,金旅在设计、开发和制造上根据当地市场需求有针对性地改进提高。
公交车外观以橙色作为主基调,简约大气,内饰温馨舒适,车辆搭载了全套智能车载信息系统,包括4G视频车辆监控系统,乘客信息系统和车辆健康监测系统等,该系统能够实现车辆的全方位实时监控以及车辆数据的实时监控,提升了车辆的管理效率和乘客的乘车体验。车辆采用目前广受欧洲市场欢迎的

PIVOT系列平台,整车骨架采用阴极电泳技术进行防腐防锈处理,搭载欧五发动机,将大幅降低尾气污染,满足蒙古国对于绿色环保以及品质出行的需求。
从十月中下旬到来年的四月份,乌兰巴托一直都是冬季,有“世界上最寒冷的城市”之称,冬季最低气温达到零下45摄氏度。针对这个特点,金旅客车对公交车进行量身打造,车辆顶部、侧墙、底部、关键管路采用保温材料。所有侧窗为双层中空玻璃。此外,还增添了独立燃烧加热器和多个大功率暖风机,从而保证在极寒情况下车内温暖如春。
不仅提供优质的产品,还有高效的服务。据介绍,金旅客车售后工程师进驻当地,在极寒的情况下,为经销商提供技术支持,开展车辆的运营、维保等相关工作。
金旅客车表示,此次批量出口蒙古国,为金旅客车进一步扩大海外市场版图注入了新能量,新的一年,金旅客车将持续布局 and 深化海外市场发展,以更优质的产品、更出色的服务不断擦亮“中国制造”风采,为中国客车“出海”再树新标杆。



金旅售后工程师在蒙古国做售后维保。

广告

癸卯贺岁 “金”兔献瑞

吴冠英花生肖金条
(20克/50克/100克)

《吴冠英花生肖金条》呈现花丝、珐琅的效果,高度还原生肖兔神韵,传递超越自我、勇攀高峰的新时代精神,寓意兔年大吉、花开富贵。

扫码购买

售价: 10880元起

徐悲鸿传世金
(20克/50克/100克)

兔,纯洁高雅,机智灵敏之象征,寓意自然超脱,前途似锦。

扫码购买

售价: 11060元起

■ 价格仅供参考,可能随金价波动调整,请以系统内价格显示为准。
■ 上述产品由江苏金一文化发展有限公司、深圳市国富黄金股份有限公司等供应商生产及提供售后服务,由中国银行股份有限公司代理销售。更多产品详情,请咨询中国银行各网点。
风险提示: 市场有风险,投资需谨慎



银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn